

Ilmand, kui vtega saab  
Minister Lätimaad.  
Mõõsere siinimäed,  
Minister Ja.

E. Jürgenson  
Lätimaad

24.04.68

Kolka 54

Näsoove alumine pür 94,1  
dverni-siluri pür 166,2

juua

miniai 286,4 - 166,2

miniai - juua 246,0 ?

pagegai 286,4 - 444,5 568,2

~~G<sub>n</sub>~~<sub>3</sub> 602,6 - 444,5 ~~G<sub>n</sub>~~<sub>3</sub>/WG<sub>n</sub><sub>2</sub> 602,6 - 626,7 G<sub>3</sub>/H 602,5G<sub>n</sub><sub>1</sub> 626,7 - 646,5 G<sub>3</sub>/G<sub>1</sub> 643,8O<sub>3</sub> 646,5 - 675,5 705,7 G<sub>1</sub>/F<sub>1</sub> 661G<sub>2</sub> 726,5 - 705,7G<sub>1</sub> 749,5 - 726,5

$$\begin{array}{r}
 H \quad 602,5 \quad G_3 \quad 643,8 \\
 \underline{568,2} \quad \underline{602,5} \\
 \hline
 34,3 \quad 44,3
 \end{array}$$

SISUKORD:

1. Kolka 54 puurauk	llc
2. Talsi puurauk	1-38
3. Kolka ja Talsi puuride ni'mek'iv	40-71
	88-91

lasm: hallid kuni violetikas hallid saared dolomiidid, rohati kuni 3 cm pikkuse relitselt elektroosse peenavaevesse dolomiidi vahemääridiga. Kipipindadil on sel mala fragmente. Kontakt soojinga puudub.

silm

166,2 - 166,3 Puumuksahall pisimistalliline, piimaan-  
k<sub>4</sub>? sell afamüürne lihe dolomiit rihulgwall rohenashalli domeniidiga.

166,3 - 170,3 Tumehall peene kuni keskmisestalliliine peenavaevesse dolomiit. Tens-  
tum horisontaalkihiline. Kinn on pi-  
almed jämedetüüre. Paljude erinevad  
krin. fragmente. Kompleksis rohutuli  
sinakashalli domeniidi vahemääri, mille  
uurus kõrgus 1-3,0 cm. Erineb veri-  
seid suurusega 1-3 cm.

170,3 - 171,0 Rohenashall ~~dolomiit~~ riinimüür väga  
dhunestel karbonatsentralsetel vahemääridiga  
ja tumedamate grapt. detriti nisale-  
vate vahemääridega.

171,0 - 171,25 Nahulgwall (1:1) sinakashall <sup>dolomiit</sup> ~~dolomiit~~  
~~clino-~~  
~~zony~~

molles rohali graptolitiide fragmente ja põim. jaal detriti sisaldavat karbonaatsed mida ja läbi. Kalk. ox dolomiidistained, kinni peenkavemõõtme lähed. detriitid.

171,25 - 171,55 Peenekaviline roheneshalli savikas dolomit ja tumehallide rohesteti grapt. detriti ja teised graptolitiidid vettinaud vahelduvate suurte kihite kihide vaheldus.

171,55 - 175,0 Pall horisontaaliline jõmedetritiivne savikas dolomitiit prikkristalliline dolomiidias bulzoni vahelduvell mui 15 cm. paanusti roheneshalli märgi vahemittidega (2:1). Detriitid vahelduvad rinnitud.

175,0 - 182,5 Vahelduvalt vahijashallid mui hallid detritused nõrgalt laijasuhhi savikas dolomiiias ja bulzoniid, molles rohesteti rohesteti valgfragmente ning roheneshallid vahelduvad. Viimast paanas mohati mui 30 cm. Küllalt kõti matalub kompleksi keskel 179,0 - 177,5 cm dolomiidias → 176,0 - 177,9 suurene seuralsolu aeg ox, mis võins vastata Oherane panga valemisele poolte, alates

graptolita test. Märgis aleuriiti. Kompleksi alumine osa tumedam tihedalt peendetritiivne - põram. lbn. mis avaneb Oherane panga jaabril.

182,5 - 189,0 Vahelduvalt sellaneskall jõmedetritiivne K<sub>3</sub> B microniistalliifine dolomiitikas bulzoniid ja roheneshall dolomiidias lug (3:1) märgil. Detriitid vahelduvad tihedaks poodidri fragmentid. Kohuti rohesteti matalusteks kalade fragmente. Kiinni teistest laijasuhholine kontant lbn. ja märgi vahel küllalt terav.

189,0 - 194,3 Roheneshall märgil dolomiitbulzoniid bulzoniid mui läbi ede ja väikeste märgistega (M:L 2:1) Detriidi näonal leidub bulzoniid rohesteti peeni veeriseid, mis kohuti on koondunud konglomeratideks. Kompleksi alumises metsis 9 mui 20 cm paanust otska märgi vahemiti. Ümber märkuval piiri kannab.

193,0 - 194,3 - 196,1 Tumehall linjasuholine, mohati nõppal märgija tekstruktsioon, peenelitriivne micro-  
dolomiidias bulzoniid. Vahelduvalt õhusestest mui 1 cm paanust märgi vahemittidega.

Kompleksi tulenises oas enneks roh-  
ketti. peen ~~paad~~<sup>veerised</sup>, mis on jaanival  
ilmast annelik psamitida, Detritus dis-  
valabas brachiopoodid, trilobiti-  
dat. Puidue metrial samuti detritus pü-  
riidistunud. Kompleksi alumisel püül  
võrrelduna mitte üheksanikku otsa.

196,1-205,7 Tahelduvalel (1:1) veljashall mikro-  
skopi <sup>seerivad</sup> pisikristalliline <sup>dolomiidid</sup> ~~jaaniva~~ <sup>seerivad</sup> jaanidehiitjas ~~ku-~~  
ming ~~rohenashall~~<sup>dolomiidid</sup> buljanis ei  
ole jõme brachiopoodide trilobitid  
ja gasteropodeid detritus. Kohati peen  
puuritse õhpr. veerised. Kõe detritus  
kohati priiidistunud. Pargili marn-  
liselt peen kalafragmente (kuti rikes kohd  
monopleksi lõpus). Testum laiuyas.

Mihlini kohati insigall mugulgas  
kontakt lls. ja mõgli vehel terav

Alumises poolteise metris detritus  
rahem. Alumine piir terav, kõne kedva

205,7-212,2 Rothenashell <sup>lubianasabi</sup> ~~selvades~~<sup>merel</sup>, vahese  
alumiidi maledusaga. Ümber moodustatud  
paadid ja kalafragmente. Kompleksi

enneks vahelduvat paanisega särke  
lls. vaheshööki ja mägislööki, mõles spi-  
räküde ja sibynkoniidide. Rongellid,  
enreks priiidistunud kõive.

212,2 - 223,0 Rothenashell <sup>dolomiidides</sup> ~~paanase~~<sup>merel</sup>, mõheti peen  
priiidistunud läimisaladel. Enreks  
ostanoodid. Haued jaanidüütja <sup>seerivad</sup>  
buljanid vahendivad. Ümber moodustatud  
brachiopoodide detritus. Lükkasid mõned  
jaanidüütjad venisjad. Lubjanid  
vahemüttide paisus mõni 10 cm. Lükk-  
mis tase milles enreks brachiopoodide  
ja ostanoodide faunist. Hajutatult kala-  
fragmente. Samas merel peenimolise turs-  
tunuse, mis on tingitud alumiidi lisani-  
di enneniest.

223,0 - 230,0 Rothenashell ohnustus lüstamiteus  
<sup>dolomiidides</sup> ~~paanase~~<sup>merel</sup>, koprolüütidiga. ~~Ka~~  
Mõglis enreks läsimuid brachiopode  
Kompleksi esineb peenidüütse mõni  
broomeb buljanid vaheshööki, mõis  
mõheti mänglonaadid, Vaheshööki  
paisus mõni 15 cm. Detritus priimed

Brahhiopoodode ja trilobitiide fragmentid püritse impregneerivad. Värisel püritse impregneerimiseks. Sisearvusel 228,0 - 228,20 m kõrgus - hinnatult vähendatud mõiste lappunktide näristega, ülemises osas veel vähendatud mõiste. dolomidi karsti

230,0 - 238,2 Rohenashall merel, mis sisaldab mõistuid püridistunud väike <sup>ja</sup> vähendatud Brahhiopoodede, ~~ja~~ Kompleksi erineb lubjanivi vahetustest, mis koosnevad valdavalt monokristallilised karbonaatid ~~ja~~ väikist heilehalli värusega. Lükki mites tasemeis rohkesti mõistuvad fragmentid, ohvrased, teraskuliidid jm. Lubjanivi vahetustest hulka suurendub mõjuvärusega. Rohenashall sisalduvad püridilised impregneeritud fragmentid.

238,2 - 240,0 Linakashell laikjas kõhuline, veldal bromorfne (resselkeldiga) sarkas dolomidi lubjanini. Lükki mites tasemeis ka jämedatüüre pannitutu lubjanivi vahelduvall mõni 5 cm pikkuse

rohkesti brahhiopoodede sisaldaava rohenashalli mõgli vahetustest. Kompleksi alumises osas mõg. 238,30-51 diskontinutiudi pinnad püritse impregnatsiooniga.

240,0 - 243,0 Hall mikrokristalliline tukkund mõistisfragmentide sisalday mõg. valts. lühendatud sisaldaav ~~dolomidi karsti~~ lubjanini. Segedad mõni 10 cm pikkused laijad tumehallid mõgli vahetustest. Pür lamantiga terav

243,0 - 246,7 Hall kringasroheline mõni muguljas jämedatüüre mõni bromorfne brahhiopood lubjanini rohkesti laigutele mõni 5 cm pikkuse tumeidamate rohelistatud mõgli vahetustest. Kompleksi alumises osades tundub segedav

2 K36 3. Atypella. Pür lamantiga on lastane  
K3a 4. sõle püritse mõpr. eksp. dolomit domerüüt

246,7 - 252,6 Rohenashall horisontaalsinholine merel Erineb rohkesti püritse impregneeritud sa vähike ja väga haru brahhiopoodede fragmentide (mõude).

252,6 - 256,2 Mõisa dolomiidias lubjanini jämedatüüre mõni bromorfne mikrokristall

<sup>2,6</sup>  
256,2 - 259,0 Rohekashell mugulja teksünnige

rohkesti brakkhoopoodi, mõõse ju  
~~i~~ <sup>savikas</sup> ~~arida~~ <sup>dolomitis</sup> mõõtme  
sisalda mugul buljanii mugulato

mis lõvyatü vahemõõtidega (L:M)

1:3) buljanii ja meditüüste mui  
ja meditüütjas, rohati lemmorfne  
Valdavaad brakkhoopoodide fragmentid  
(ni Stygilla). Rohelisi rohati pinnidi-  
tund. Pür lamamiga sündeline.

259,0 - 262,3 Tuleden rohenashell <sup>dolomidivis</sup> ~~savikas~~ mugul  
sisaldeb suhtliseid asheviste brakkho-  
oode. Enneks väikesed saame bul-  
janii mugulaad. Kompleksi alu-  
mises osas ja meditüütja lemmorf-  
savika buljanii vahemõõtmed  
Pür lamamisa sündeline.

262,3 - 263,0 Hall laijashihklike mui mugul  
ja heenerustellilise peal diinim  
sisalda llon. Segelastest tumeđe-  
mati rohenashelliidile lõvix saan  
mugli (mõõt 2 cm) vahemõõt-  
idega.

263,0 - 266,0 Hall pimedüüste mugul <sup>savikas dolomitis</sup> ~~sisalda~~ buljanii  
brakkhoopoodi <sup>savikas dolomitis</sup> ~~sisalda~~ buljanii.  
Kivmis enneks rohenaid shumari  
brakkhoode. Lõngavard mõõt vahemõõt-  
tust. Koha lamamiga columnaristu  
hojuvisel 263,7 - 263,8 hall  
varapäatu mõistetult leevete brakkho-  
oodeid.

266,0 - 273,70 Hall laijashihklike mui mugul  
teksünnige ja meditüütjas mui <sup>savikas dolomidivis</sup> ~~kristalliline~~ <sup>savikas dolomidivis</sup> ~~buljanii~~, rohati-sav-  
ika buljanii vahelduvalt tume-  
dame rohenashalli lajake mõõtme  
(2:1) Detriti buljanii valdavaid  
brakkhoopoodide segeli mui kriin-  
fragmenti. Sieglis leidub püril brak-  
koopoodide ja vintküldide fragmenti.  
Kompleksi alumises osas on mugulaad  
pleninenid, mugli ja llon, vahel eba-  
tunn. Enneks roheline kriindide.  
Kompleksi alumisel püril ole laijas  
K<sub>3</sub>a/K<sub>2</sub>U pürilidise, mõõt vahal 4 cm ulatuses mõõt  
mõrglomeractne, sisaldedes sumi  
mõõti ja faune värisid

11 K<sub>2</sub> U

273,7 - 275,8 Rohesch. valdavalt horis. vahel chunestus. histoskeletus lagunae ~~savies domenit~~  
Kas megal ja megel, detritja lõig. mõni suur 5 cm. pinnastel vahenditöde  
 või mugulatiga. M:L=3:1. sõr. en-  
 nel lietpäte travall püürdetud keri-  
 tega. Meglis sihiti olemeetil P olku  
 buljanivis ole detriti mõõtus valda  
 selt brähhiop. ja trioleb. fragmentidest  
 Sis. 274,6 m ~~274,7 m~~ erineb laiujas sõl-  
 pi pinnistel mediateli laiujate keskade  
 diameetri all 5 cm nonglomeroid  
 siialafab mõni leporiini ja peen  
 rümarad verisevad. Sis. 274,7 m  
 tundlik disk. Sis. 274,85 m laiujas  
 osalis. ümbr. disk. mõõte all 3 cm pak-  
 sunne otsavood buljanivis mõlt. Ostuvad  
 kõdu kaemel püüdistumad. Pärka  
 mõõtja trav.

275,8 - 281,4 Roheschall buljakes megal ja  
 kaatrenati mugulatid mõig. laiujate vah-  
 mitüdiga (M:L 1:1-2) meglis. Sõr. vahel  
 jaaneksel mõõtudest ja brähhiis.  
 savian dol. Obj.

12

roodvih (Stygelle!) fragmenti, mis  
 mõhatti arnavaad mõõtule bromorfse  
 struktuuri. Karb. läätmed ja mõõtad  
 on valdavalt jaaneksiitide abil, sisaldaades  
 pinni püüstre impregnat. Konja vesi-  
 sead ja psammoti. Detritus vahendisti  
 trioleb. fragmentid. Pärka lamaniiga trav.  
 Sis. 276,0 tsane tugeva püüstre  
 imp. disk.

(281,4) - 285,7 Roheschall horis. mõtol. mõni laiuj  
 mõtol. ~~savies domenit~~ chunestu detritjalile  
 peenkuist, sihuljanivis vahenditödeste  
 või mugulatiga (+10mm) liuskusis  
 taremis mugulate kõlvmõõtul ulatub

3 cm - ni. Kohati meglis jaaneksel  
 orienteeritud detritiüdaga ~~osa~~ kõlike  
 Sisavasel - 282,85 m p 284,6 laiujad  
 sõprised diskid. Võlvusel püüstre  
 imp., alumiini impregnatsioonel disk  
 (K<sub>2</sub>) alla päävas mõõtis detrit.

285,7 - 287,3 Roheschall laiujasvahelise mõni horis.  
 K<sub>2</sub> U basaalkivi <sup>+ mõõt algus</sup> pärastu teistkümpsa rauasossa püs-  
 misi peenkuistalliline ~~savies~~ dolomit. kever-

med poljusatud siiristite (gr. strop., for. ots.) vahelostunisest. Kompleksi alemissa osas kannab Tigriväki kannete med Allo-  
nia tenuip. karp.

287,3 - 288,35 valgashall horisontaalvaheline puni-

K<sub>2</sub>H <sup>vaamme</sup> mits väineste ravendiga peenestatalli-  
<sup>savas</sup> dolomil. Stompluvius on erinevalt  
võherel vääril. fossilile, p.m. strauded.  
Pür lameküga terav

288,35 - 290,4 Stomplusti silmises poolis puninah-

289,4 <sup>alum</sup> hall, alumines poolis roheashall <sup>lager</sup> dolom-  
il, lihenised 20 cm. <sup>289,0 - 289,4</sup> Baikalsad  
Kompleksi mitsel ca 40 cm ulatuses  
erinev ravendusega (vnr. det. f.) kai-  
bootseni morm. Kohati domenit on  
alisk peenest detriidist. Pür lame-  
küga terav

290,4 - 293,3 Rihesheveshall horisontaalvaheline

K<sub>2</sub>H <sup>vaamme</sup> silgell mürakoheline, miks  
muu piisavist. savas dolomit.  
Kohati kompl. alum. osas erineb peen-  
estatist mõt eijali p. ravende detriidi:  
Pür lameküga sündilise.

293,3 - 298,35 Valdavalt puninahall norapäretu-  
testunige, väga ravendusega puni-  
vistatilise dolomil. Kavandatud  
teravitud märgl. erinevalt formi-  
lise (stomat. p. tab) vahelostu-  
misel. Ilmselt on tugevist olund  
kromofüüs (võr-ell. lohernosty)  
lubjanividiga, mõõle mitab kompl.  
alloas (paari n. ulatuses) asuv  
ravendusega afamitsuse alust. Kontakt. leme-  
küga olge.

298,35 - 305,0 Soneashall kompl. silmises osas ca  
0,5 m. ulatuses märglas <sup>va</sup> suvel  
9,94 4 disk. valdavalt horis. mihlike testunige  
diinit <sup>ca</sup> 0,40 mm. dolomil, dolomil. Rihlesti punividig  
alisk. peenit. karp. vahemiti, mõles jahtlav  
peen detritust. Lemmi mimes mõõtu  
piirus tundub. Soneb üksikuid lili-  
maid märgl. silmetid.

305,0 - 305,4 Tundeball norapärate mõi märgul.  
ja testunige Penevist. savas

dolomiit. Kõm mõigalt vituminevate sarikeimes osas. Enneks vesihiisestel hõja peksi heledamad värvid. Pürol lameatüü ~~hõik~~ hõrelinn sisavet taastatga disu (mõr, mpr.).

305,4 - 308,1 Rihemallshell peneeristalliline pankavavioome (oskib test tab. Parastatopora labust). On suurendatud (osa- noode) paekondholine kuni vrasimor hõvandi püriidi bei endiga dolomiit.

Kõneleb erub lai jaid saaremaad tasandil - tundmad bil. domeriidi nelmed, mis ebatäti förmived andes poolmugulise teastumi. Alus + 80 cm enne kavene ahen, kõro tundam pimedam pimedam. Ümsett rebitse peendva. Struktuuris sagelaste Hermannia velatistega. Ülemisse piir terav, ümsett kavetisti ebavälja diski.

308,1 - 308,7 Rihemallshell mikromistalliline hara. Pärast loogulise tundumise hõvandi domeriidi lai jaatkelmetega, mõ-

salt pankavavioome savios dolomiit. Alus osas (6 cm. alum. piirist) bil. chuneli, dolomiit domeriidi nelmed (5 cm), ülemisse piir silge, kaos.

(308,7 - 308,8) Kõe mõigalt rihemallshell silge lai ja kuni kaldlaingas mikromistalliline mikromistalliline savios dolomiit.

Sisaldub hõru kavene otsi di (ahed (kaame tüüpil dolom.) Alus. piir terav - 308,8 - 310,8 Valdavalt rihemallshell, laugutu rihemallshell, kavene ahen, kuni vrasimor hõvandi püriidi bei endiga dolomiit.

Ümsett rebitse peendva. Struktuuris sagelaste Hermannia tabulaatid (Parastatopora ostaraeddi (Hermannia) "gastropodi- di Valga karstist"). Kõnn. osas hõris mikromistalliline dolomiit Hermannia tabulaatid (Parastatopora ostaraeddi (Hermannia) "gastropodi- di Valga karstist"). Kõnn. osas hõris mikromistalliline dolomiit. Alus osas 310,07; 310,12; 310,15; 310,72 mõg alumisel piiril esinevat dis nel, lai jaatkel, sepiatized mõja piir.

305,4 - 310,8 Savios

310,8 - 311,5 Kalkoskenehall sumi sohenashelli.  
Kalkoskene halli lauguline  
tunduuga, ebaigatja <sup>lühikese</sup> liikidega ja  
võrguliste pinnist. dolomiit. Kav-  
ad olustelt detritid ja osake  
tabilatsioonidest otsekoobed la-  
huskavasel. Sis. 311,0 ja 311,05 eba-  
tasand, hajusa pür. ripp. diskord.  
Kompl. columnide pool eesoleb alu-  
mised mürri mineraalihüdroksi-  
deid ja vähenevate mineraalide  
paaritusega. Siin poodib  
kompl. alus. pür terav üh kroog  
Möödella mütmekadudejärgi püriitide abil

311,5 - 311,9 Kollaka-surenashelli lauguline, peme  
ristallilise piumulise paumoholu  
dolomiit. Siialdat kütiken minni im  
lõtva- ja hõrje hõrjevaid ver-  
nisid, mõlikl. segeli kaevandat  
omoliitide vestad. Erineb pealt abil  
küti ja psammitel lisandot. Detritid  
veldavaalt otsekoobedest. Sisega onil  
311,55 erineb spooline hõrje rippu-  
dis, mõlikl. on kaevandat minni

3cm. hõrgundi stromatolüdved. Oli-  
mire pür minni minne.  
311,9 - 312,7 Chukernaholme tunduhalli sarve  
dolomiidi sumi dolomiitdoneridi  
ja kollaka-surenashelli piumulise-nägi  
dolomiidi vaheldus. Klemises 15 cm ja  
dlm. 10 cm. on mõhilises hõrgult välju-  
nud kujunenud. Piumuline materjal ja pür  
detritid hajutatult, kenguses onas kohi-  
lisus olge, tundele domeriidi vahetustel  
ja sujulikud, paansiga alla 0,5m  
piumulise minni mõlod erineval  
paansiga minni 3cm. Veerind vähesel  
alle. 1cm latvastikule lõpuni  
(1-2 mm paansiga) tundel. Olikt.  
paralleelselt mõhilisule. Põhinevus  
tambuline materjal. Domerit ei va-  
hehtides ja volm. onas hajutatult  
sohusti eümptseriidude hoiatiseliumed  
fragmentid. Kompl. norul. vesruu venemus  
orejae Chescare p-angus.

312,7 - 313,5 Lauguline dolomiit onkel. negr  
311,5 - 311,5 Alus. pür silevargas didi  
pür. mäng.

313,5 - 314,4 leibhell kontaktoe segli raamat  
 mikrooholituna tasavuti rohuli  
 osinärimelge, kaarma tüüp "dolomiit"  
 Alum. pär. terav, ras, Võimalikult,  
 313,8-10 vs alum. pär.  
 314,1-21 v. jaal.  
 314,2-315,21 s. jaal.

314,4 - 314,9 Helihell puni vallas vähedelt  
 piiridi laimedega puneristelliline  
 heinlene märti on dolomiit. Lihk-  
 end nägult valgavimine ja vesi-  
 liigid. Kompakt. Kompakt. vesi tund-  
 dam savas osinärimelge. 4 cm alla  
 poole ülemist pär. erineb siis pär.  
 seltsi ja püsti tryp. - läimidega  
 disk, mühlik on harsand puni  
 Lihk. näguseel mihmeliidol strom-  
 tolitiid. Alumne pär. ras, terav  
 (mustlin!).

314,9 - 315,15 Rohesashell mikrooholituna massvl.  
 osinärimelge & kaarma tüüp "dolomiit"  
 Alum. kontakt terav, linselt veiga hajus  
 tryp. rõõge miheliselt tasane disk  
 315,15 - 316,15 Kompakt. anal. 314,4 - 314,9. Vesi ex.  
 tunddam nägall savas sisekontakt

lisaosakudel. Väster olemist pär. ke  
 rohestiliseks märtiks dolomiidi  
 vesi erod". Alum. osa lihi, rehut. pean  
 det. Etma dolomiit. Alum pär. terav  
 krasam vki disk, mühlik <sup>savas</sup> vesi  
 puruline. Kompakt. mordust. sisekontakt  
 siirdiga rütmis.

316,15 - 318,60 Sinerasashell peene piiriidurjaline selge  
 mudasäpati poolt riimitud mikrooholit.  
savas dolomiit (kaarma tüüp) Umi  
 rojat ei ti head alumi. osas ja väster  
 olemist pär. Alum. pär. terav tunddam disk.

318,60 - 320,0 Ülemises pooles mürdis tundshell  
 horis. roheline rohetsi osinärimelge  
 allapoole siirdliselt hajusdamas mu-  
 tuvas piiridi kujuga savas dolomiit  
 ülejäävud alumiini osa kollerasashell  
 juhas puneristelliline puneroholit  
 tunddam piiridi läimidega dolomiit  
 krasu laiusega bergevedud tund-  
 da dolomiidi nelnevad. Alum. 40 cm  
 siis eruväte punedut. tunddam Kompakt  
 terve osas.

320,0 - 320,5 <sup>0</sup> Eelmise kompleksi mõõmusele osal  
Savisa dol.: kollakahall peenemust. hõrgi  
 ristkülikud ja põhi jõonitused püsiidu  
 mõiga (näigud hilised) sijavarsel  
 320,5 - 0,5 cm. paarsust liit. domes.  
 Loodjas vahetult lähen. alumi. pür  
 disid, mis ohtlikult näga ja lõve  
 tõug. võõga. Alum. piisit olutsem mõistus

<sup>1,0</sup> 320,9 - 323,7 Prummashall tugeverdi kavemoosan.

Microkristalliline parnskoholiinini  
 mässmine dolomit. Kavemoosan  
 põhiliselt oslike seimallloodusele valge  
 lehmus, enti nõg. 321,5 - 322,3 on  
 mõistuks eromorfismi strukt. Sijavarsel

322,3-allapoole enneved 20 - 30 cm  
 üheksatelli järgi 2-3 cm. paarsust pruunust  
 vood. afan. vahetultid, fossilididest,

Süg. 323,0 - 323,7 mõistuks kujunesid  
 horis. mihlisus, kivri relats. jõmedits.  
 struktuuride. Fossilidid sõonestatud  
 lohkides. (spurifekidid) geotropsedid,  
 ümberl. talvileodid, otsas. Kompl.  
 Alum. pür leav. õtsa maa.

K,  
J<sub>2</sub>

323,7 - 325,8 Rohesas, laagenti snerahall peene  
 juuridivides ebastele mikrokristalliliste  
 savikas, marama tüüp savikas dolomit  
 20. 30 cm. intervallidiga esinevad  
 2-3 cm paarsust suurmasel vahel  
 lehvel (dolom. domerit). Ülem. 40 cm  
 peen kavemoosan, uljeärasel osas tõhe.  
 Süg. 324,75 ennevalt hiljalt rauas  
 läinete peene biotiidiga metabento-  
nit (savikas venial) kontakt. Ümbrit  
 sev kividitega terast.

325,8- 326,3 Rohesahall microkristalliline mässmine  
 ja põhikristalliline, segaduseks mõistust  
 dolomiti nelutüüp. Tasevuti rohusti  
 ast. ja mõistu. lehmus. öösi sisalduv  
 lehmubi mõarpuidud seeritud  
 mõõde. Kõnis osmed maa. Alum.  
 pür kress.

326,3 - 329,2 Kollanes, - muu prummashall kavade  
 tuundata püüdi ringidesiga peenaristi-  
 talliline siltiki peeneliste struktuuride  
dolomit. Enim lehvi tuurede  
 lõigul dolomiti üldmood. Detriitid

üm. 30 cm  
 detritid

nhedatud aratuntavad mineraalid ostre-  
kooldid, Sugurusga dihiidi sisaldus  
pidevalt väheneb minu sündetlema-  
küsse.

329,2 - 331,2 Kollakshall mikrokristalliline (pruun  
afan.) dolomiit. Teist. mürdine, haur  
hajusaid piiriidi laiene, nõrgalt ülame  
prihas dolomiit. Uksus puure dihiidi  
mündab labustumisest. Alumine piis  
sürdilinn, asetsevad erinevate konkreet-  
lasediidi domeriidi nelmete pärzi.

331,2 - 334,2 Hall, punane vajumusga, puure  
minu mikrokristalliline tihedolomiit  
sugurusga regneeraval ja perekuuvad  
laudlind domeriidi nelmed ja vahel  
nõhod. Kompleks alumises mürdis  
lühike ebasügav postmangulgas tüs-  
tinu tüstivad tömardat domeriidiidit  
kivri püntlikell hõivatusteta. Puur  
hõgud, dihiidipunktsid. Mõgulav  
dihiiidi sisaldus ja nissiõpnde.  
esmenim lühike vahitult lauanas  
piis tähistavast rooplised diskid  
nõrgennat

Looda antud osa on ~~tega~~ ülduslike  
profiliidide arvune nähtusest, on te  
asetsevad  $K_1 / S_2$  püntide mõgi liidet  
suuret muutust ei esine.

32

334,2 - 343,6 Smeenkshall poolmangulja terahiumige  
piidumi peenekristalliline ~~savikas~~ dolomiit

338,5 disk sagedadust laevipea harguvatu mõigile  
nõiv mündab all dihiitsomus, domeriidi kelmetsiga. Oletus nr. 340,9  
alla poole domeriidi nõhod muutuvad  
panserimaks mõig tumedamaks. Kohati  
erub algelt litsukat soositakse vähendatakse  
kompl. alumine piis terav. Kohati  
hajusall dihiidi relviti.

343,6 ~~377,1~~ Hilkshall punakristalliline dolomiit  
kivri ja alund punaseks pindat  
niitru, rõõmalin ja et pannimistus  
Erub püsi poore. Kivni lõtotud  
horisontaalselsetel mustjas punastel  
janikelandust

347,1 - 348,7 Hall puure minu pünnikristalliline  
dolomiit püntide poolelga, mille on  
alla poole vähende kõs seitsme

naturaali kujga muutunisega.

Kõhn on läbivud laevjätsel tundideks. Siin eriti vahelihikestel paksungeks mui 3-4 mm. Enneks püriidikiirguse ja püriidistunnid detriit, ent tänapäeval allas. Sisuvad ussivärvused.

348,7 - 350,0 Sonanashell poolmuguljas mui kujuga, kohati hewall xantkameed tundideks v.a. sooldav, püsikas. dolomiti. Kohati püriidist. umakäim püriidi relits. Kõhn kohati kujgan. Pür lämaniga rändeline

350,0 - 351,9 Sonanashell ~~lõos~~ nörgalt veolvava, heed kõnks muu lantjanoholine. Kogutativalt peat detriiti pühihaa sisaldav mikrosil. bulgaras savaas domenit. Enneks püritsev väike pür lämaniga rändeline

351,9 - 354,0 Hall poolmuguljas mui mui püsikustalliline, mugulates kohati relitsre pendlitüütja struktuuriga savas dolomit osalt dolomit. Leidub püritsev väike näine. Pür lämaniga rändeline

354,0 - 354,9 Hall muguljas fömeditüütjas püsikristalliline ~~savas~~ dolomit, mugulat tekstimis märkemuid mui 3 cm läbimõõduga. Tundideks tundideks halli domenit vahelihikud. Detriit valdavalt olmeid mikrodomenit, osaliselt veolgrasturustest mui peenekavandusest. Detriidi relitsiteks domenitid. Alus pür rändeline.

354,9 - 355,0 ~~Rohesashell~~ Rohesashell horisontaalvõnkulid mui märiivne hajusel detriidi mäldav dolomit domenit. Kohati püritsev spiro-keike.

355,0 - 355,5 Kinni same, mis 354,0 - 354,9 alus pür rändeline sav. dolomit

355,5 - 356,6 Hall poolmugulja mui bretseliline tekstimisega, pendlitüütjas (fömeditüütjas) mikrosillitalliline bulgaras savas dolomit. Bretselitid on mürmisi läbimõõdud mui 15 cm, vahelihikud Rohasti dolotrood  $\approx$  1 - 45 mm. Rohased pärnevad tundideks kujgan kas domenitid. Enneks püsikristallinen

Pür lamausga siidelin

358,6 - 359,6 Hall kuni sineshell mõrgall voolamis  
laidjakuhol. <sup>Lubjakas dolomit</sup> textuuriga <sup>lubjakas dolomit</sup> tundlik  
vab. läätri või mugullood siialde  
Esimel hajut. puent detriti, kohati

~~359,~~ peen püriitse ümbr. väike. Pür siidelin

359,6-364,5 Sineshell mugulja textuuriga  
paedotüütas lubjakas savnes  
dolomit vahelduvat lubjaka  
dolomiidi. Siinast laiyate  
kõhtilinn (5-6 cm) Detrit. Välde-  
vall kuni ja brakk. Pür siidelin

364,5-367,2 Hall muguljas kuni laiyasholki  
mikromistalitik <sup>savnes</sup> paedotüütas ilm  
Detrit koosel puent kuni. Loodib  
Esimel ka püriimüti. Kõrvuti kõvaved

kuni ka pausosed tundlikud  
halli dolom kungi laiyad vha.  
Esimel stuloliidipordu. Dug. 365,25  
Kõrvuti sihi laiyas alsn. Kohati leevete  
kuni 24 tugeva püriitse impregnatsiooniga  
väike. Alum. pür siidelin

367,2 - 369,95 Hall kuni sineshell mugulja  
textuuriga vahelvall pedotüütas  
dolomiidi savnes mikromist  
lubjakanii, vahelduvat dolom-  
lubjaka erinevaga. Detrit vahel-  
vall brakk, ja minüülikud pug  
Esimel püriitse ümbr. väike  
Kompleksi alumine pür siidelin  
Tervet siistitud brakkuposade

369,45 - 394,5 Röhnes - kuni sineshell-linjiga  
mühlike kuni mässüve ~~detrit~~  
text. hõver märgi h. siialde  
dolomiididolomit lubjakas savnes, mida alla-  
pool püriitse savikasmas  
Esimel västkünd ühendatud  
läisti vki mugullood. Alumine  
pür siidelin

394,5 - 398,0 Hall kuni sineshell linjashell  
lubjakas savidesmit  
märgi segrideste kuni 15 cm pörsit  
Halli pedotüütja saavne lubja-  
kakas vki muguljetuge. Detrit vahel-  
vall moodustatud mugullood vahelduvat  
kalki "dist. kõhvit. kõhvit. Alum. pür siidelin

398,0 - 399,9 Roheneshall hajusall pinnidise  
dolomit saviodomert mergel. Testum  
magnata. Lihakate vahetödis tundu-  
löhkesed.

399,9 - 401,60 Same, mis alumine halli peen-  
dat. saviodomert dolomitlike saareks buljanist subte-  
kstell hõvede magulataga. Ü-  
masti paarsus võib üüridilide  
15 cm.

401,60 - 405,0 Valdavalt roheneshall luyjan-  
saviodomert saviodomert mergel brähive  
poddaloga. Erinevad üksikud  
piiridised tundud näike. Kohati  
mõju pinnidest (nt 406,7 m)  
Alumine pür jaan.

409,0 - 410,10 Valdavalt pinnidise shell horion-  
taalkoholu algelt mikrokoho-  
line hõrgalt bituminome bulja-  
dat. saviodomert, mis läärimist lasevad.  
Sisaldaab kuni 1 cm paarsust pinn-  
kristallide halli pinnalitüübi  
buljanist vahendite. Erinev  
üksikud brähive poddal fragment.

Alumine pür läav.  
410,10 - 415,0 Sinereshall horiontaalkoholu  
kohati selts pinnidise lõikes alumidi-  
saviodomert mergel graptolitiidiga. Pür leme  
mis ja üüridine. Siinest mõniku me-  
terjal hall.

415,0 - 422,40 Roheneshall saviodomert, kohati  
erinev Brachiopode. Testumod grap-  
tolitiidlike fragmente. Kinnis erinev  
värvimärgaten pinnidise lõikes  
testum, mis on määratud pinn-  
nikali valjashikustega (ühutised).

422,40 - 423,10 Hall hõrgalt valjaskujunemal  
magulja testumod buljanas  
mergel. Erinevad laeneded hajusid  
piirjoontega saare ll. magdeel  
milles paistis näistimude.

423,10 - 430,50 Same, mis vahemikus 415,0 - 422,40

430,50 - 430,90 Same, mis 423,10 - 430,50

430,90 - 465,5 Roheneshall mui sinereshall  
saviodomert saviodomert üksikute sumi  
10 cm paarsust märgatavaseni  
magulataga. Ümasti piirjoonel

hajusad. Merglis erub vāiken' īma kandolin brahhoopoodi ja brahhoopoodiditidit. Pūtudostumad hūdilitsed. Brahhoopoodidist pūratud buldat ja lusutuid. Kohati vörb märmiste piixi horisontalsetel hellelam materialiga teitumad ussivõime Kohati erub grapt. fragmente.

465,5 - 500,0 ~~dolomidaas~~ Samasugun ~~savas~~ mergel, kui eluvises kompleks. Karbonatidest nulgulad raovad. Ilmuvad sinihahedused. Ütti saatis ar alum. 2 m. Ilmub rohusti graptoliti ja trilobiti.

500,4 - 517,5 2-3 m. püssiste nompl-ja vahelduvad sonashall mahlisel rohusti trilobitiidiga ja hyolitiidiga rohusti aleum mäldav ~~algees~~ savas mergel (Erub graptolitiidide fragmente), ja pinnashall mahljal lõhenev aleuidores savas mergel graptolitiididega ja harsadi brahhoopoodidiga.

- 517,5 - 532,0 Sonashall massiivne, aleuüdine ~~lubjakas raud-demer~~ ~~savas~~ mergel graptolitiide hys-tilide, trilobitiide ja brahhoopoodi alga. Kohati kinni nögalt pinnas, enti uoplusei aleuises osas.

532,0 - 542,8 (531,6 Tolla neemine p.) Pinnashall, kohati sinine värvus, diga mahljal lõhenev ~~dolomidaas~~ ~~savas~~ mergel. Erub rohusti graptoliti (pinnas osas) ja hünditiidiga. Sogaväl

537,50 erub rohene böttidiidiga kühme ~~mergel~~ Sonashall nuni tumehall, kohati ~~dolomidaas~~ ~~savas~~ mergel. Legumbi horisonti tükkitas. Seodub graptoliti ja hünditiidide.

552,5 - 568,8 Tolla ? Sonashall nuni tume-sonashall mahljas aleuüdine ~~dolomidaas~~ ~~savas~~ mergel, Kohati mahlisel önevates graptolitiididega. Ilu otsi. Sogaväl 564,2 erub sonashall mb. (kõver) peeneholose testimist.

568,2 - 578,6 Sonashall mahljal lagunev aleuüdine ~~dolomidaas~~ ~~dol~~ mergel ja hatt, seal ürakas kinni mergel ja hatt, seal ümber püünisteti hinsibritsete kile-

diga. Peetri püriidimistallide agregaati kompleks moodustab mõlem 5-10 cm pausid jaanuljakuks murgi vahendust. Struktuur mineraalid, brakkhoop. düüsidi. Etsiviliis teosest ei oleks vaid püümides.

578,6-585,3 Sonane shell mässive, koheti alje peanuholsusga, mida mässuvad tundreidest lõ. Waherohokesed, karbonatne sari. Komp. valem-poolis lagunis monosilium türkisi-dius, all solitarius türkisid. Erineb aleuudi lisandest. Korrastustest näived brakkopredood ja graptoliidid. Segidi väiguladmed püütid selged. MB 581,1; 582,2  
585,3 - 595,0 Nahkdiwelli kall mui Sonane shell horisontaalvõlum, koheti solti all lagunis (karbonatne sari) mõles rohkused püüdistunnid häivat ja graptoliidid fragmente. Mõig kõtjas mõõduks on karbonatne sari. Sait graptoliidide holdas nõhali mässulisele väljajamse metrisel telja täitumisest muutuvate. Pühmik

3 meetris mõde vahendust mõtleb selts kared, MB 588,9 üheks kall rahne hoiudaga.

595,0-602,5 ~~Sinavashall aleuudines mässive~~  
7,5 ~~aleuudines dolomites~~  
~~näitmatune sari~~. Saaged püüted väiguladmed selged. Kohati onub püümataid peentist sohna mälytak ja tihedat väinudist lõistvad kohite eriti tihedasti kompleksi aleuuds osas. Metabentonitidest läksid hoidid saakad vilgutused 595,7, 596,6; 598,0; 598,5; 599,1, 601,5 m.  
601,6 m, 602,5 m.

602,5-~~615,1~~ Kiltjall töhenes tumehall, püümiske 615,1 sajundiga aleuudines karbonatne sari  
12,6 Lõhn on lõistvad tihedat peentist väinudist, mis tihedas sohna iõi püümke vahetatak. Komp. erineb mui 15 cm paksus mineraalidellilise, koheti olegat mineraalilise sario lõhn, vahetatak, mui 607 m. Interv. 1 m. Siis jätkab 604,0 olvas heledemas

21 mabis a tihedalt  
peenä osastall hargnevad pinnas  
näitavate ja tüttunud kalk. Oletat  
eritasuvusest 607,0 m sajaneved seurte  
Luljanini vahemõõdul intervall 50  
-60 cm. Kõos sellega lõi esimene lulu-  
nurk megel. Paanis mui 25 cm.  
Sügavusel 613,4 - 614,0 esimene  
suurkas lulgandri paasi sentimeetrislik  
roheline vahemõõtidega.

615,7 - 626,8 <sup>lule</sup> Kuni pinnaroheline miltjas  
alemiidokas <sup>bulgan</sup> karbonaatne sari (grapt  
anglit) rohete graptolitiidiga, va-  
hendivalt sihmas mui pinnaroheli-  
halli peit-mui mikromistallilise  
horizontaalnõutlike, nohati nõlv  
mikronoholisusega <sup>sari</sup> buljanini.  
Luljanini kõlitidi paans nohati mui  
0,5 m. Kohati a tuljanini jaanika  
anti kompleksi alumise osas. Kohati  
resorvisemost. Kultšüdi ürje. Esimene  
muu pinn ondiks ka näike. Sügavusel  
616,8 m. Õhune luhikall loolitdi mõnes

natura bentoniit. Ruumine püüksideline  
Kompleksi alumises osas varb. sari  
varves muutub roheneamets, rohene,  
värvi põimub mustaga.

626,8 - 628,8 Rohenehall preevus siltsius lagunel  
2,0 <sup>bulgan</sup> karbonaatne sari vaheste püritsete hel-  
metitega ja for. fragmentidega, vahel-  
dvaalt 1-3 cm pikkuste tulgashalli  
mikromistallilise sari buljanini  
kõlitidega. S:L = 4:1.

628,8 - 643,8 Tulgashall, veerias laimasinellis  
15,0 mui märgilas püritsetalliline <sup>grapt</sup>  
Crypsiceras <sup>angli</sup> kõli vahelduvalt (L:M = 3-4:1)  
629,4. Roheline sari mui lulg. ka megli  
gen. Vahemõõtide pausus mui 5 cm  
Sarihaaris vahemõõtides püritsetud  
naine, lagundus vaheldab. Lulgandris  
ümberseis. retinoid, püündi kõra  
retroson, püritsetud naine. Süga-  
vusel 629,8 m. esimene väga õhune  
luhikall leed. sari vord.

643,8 - 644,8 Soraashall laimasinelline mui märgilas  
Pozencas jaas mikromistallilise nohati hava  
(T16ct.)

peen distiuti mäldas savas lõigas  
mu rohuti märas - kui rohevalt  
 alumiinive savas märgi valmistiidiga  
 Pär lamavaga süütilin (L:M=2:1)

644,8 - 646,5 Punakas nökti sinavashell on sulgas

$\times^2$  savas lõu vahelduvall omane värv.  
 Põhjapõdra (Võru) seltsi savas märgiga (L:M=1:1)

646,5 - 647,6 Kuid sava puhul punakas värv  
 kohu valemises onks mõningad laevad  
 puit - kui mikronistallilise lõigandri

vahendod, mõles struktuuri ja hõgo  
 verti ümbersristalli kinnitud distiuti  
 647,6 - 657,5 Punaspunum lõigas märgi, pun-  
 sulgas, mikronistallilise savat  
 märgi valmistiidiga. Esimelk ümberki  
 on brachiopode, vks tabulaat.

Kompliis paari kuni 30 cm pikk.  
 Alumiinivärv, mõnes nökti, mõles kõrum  
 - 2. vks. sava tüütlins, Alumiin pür si-  
 Karst. vks. 662,0 dilins

657,5 - 661,0 ~~lõigashell~~ märgas kuni laevad  
 Põdrakas (Võru) mõblise mikronistallilise lõigandri  
 tüütlameteli hallid lõigad

savimärgi lõigata valmistiidiga. (L:M=2:1)  
 Esimelk puri distiutud häire  
 Pür lamavaga laevas puriistus vks.,  
 laevad mõdelede tervitõgi olles

Ondi rohevaltallid dolom. lõigandivid mikromitellised  
 rohinate savikelmediga.

678,9 - 679,0

679,8 - 681,0

685,7

663,6

662,2

660,5

659,5

661,0  
 166,2  
 494,8

281,6

Talei

Devon. Амбера-серый от горизонтально  
го сине-блестящего-блестящего алевритового  
жиллистого перекла с пересыпанным  
крупными ходами иллюзоров и редкими  
такими же ходами зернистого <sup>4/μ</sup>  
голомицеритового известняка.  
Формы мелкие венчавшиеся. На  
верхности как наложения всретают  
фиолетово- и желтовато-красные  
пленки, а также прислоя алеврия.

389,45-389,7 Амбера-серый с редкими буроватыми пачками, волжско-гленистый  
дикоморфитический калькавер-  
нозной зональной с редкими  
чубо-зебрированскими структурами.  
Встречается прислонка и негода  
амбера-серого до зернистого.  
Примка с горизонтальными перегородками

стенкирезких

389,7-392,9 Амбера-серый блестящий-блестящий  
алевритовый жиллистый перекла.  
Ratycanthus с редкими пересыпанными

389,7

25

389,45

446,0

389,4

456,6

Хорошие литогезы и сработанные  
рельефы волнистыми прослоями  
и покрытием <sup>среди</sup> меланокриптитического  
грубодернистого <sup>перекрытия</sup> известняка, ~~но~~ с микритической надвигой.

В известьяке встречаются отдельные  
перекрывающие <sup>на</sup> литогенетические литогенетические ламины. № 391, 3 - 391, 4  
литогенетическая ламина коффициент.  
На № 391, 25 и. перекрывающие  
надвиги надвига, встречаясь с  
литогенетическими кораллами. Нижняя пре-  
именно литогенетическая переходная.

392, 9 - 395, 7 Пересланье желтовато-серого  
дolomita литогенетического перекрытия  
литогенетического перекрытия  
литогенетического грубодернистого  
литогенетического перекрытия.  
литогенетическое бисиморфное известняк  
известняка. Соотношение изв.: сер.  
1:2. Мощность слоя известняка от  
0,5 до 12 см. В верхней известьяке от  
некоторые перекрывающие надвиги  
литогенетических. Изображение известняка известьяка.

1:2. Мощность слоя известняка от  
0,5 до 12 см. В верхней известьяке от  
некоторые перекрывающие надвиги  
литогенетических. Изображение известняка известьяка.

Четыре надвига. В известьяке  
пребывает серый из ~~из~~ сборки  
брекчии (*Pectinithis*, *Reticella* и др.)  
Местами в известьяке остатки  
Trilobites. В верхне известьяке  
принесено литогенетическое. В известьяке  
четыре перекрывающие обломки литогенетического известняка раз-  
ной величины.

На нижней известьяке комплекса  
встречаются волнистая надвига  
надвига, слабо перекрывающая,  
с литогенетическими кораллами верх-  
литогенетических органических. Красорубовенно  
на надвигах известьяке встречаются  
отдельные перекрывающие  
надвиги известьяка.

393, 7 - 404, 95 В верхней части известьяка вре-  
дование желто-серого известьяка  
с желтовато-серым перекрытием. Изве-  
стьяк авточеский. Мелко и среднекри-  
птический, грубодернистый  
литогенетический. В середине известняка

преобладающей оболочки крикодей и брехиорог. Часто содержит авлеры мицелизированный. В первом времени оболочки брахиопод, крикодей и конодонта. Стремление пронести авлеру и гематоксилином.

Лихенная часть комплекса может быть преимущественно зеленовато-серой или коричневой с перламутровым оттенком (длик. от 1-7 см). Поверхность содержит мелкие орг. выступы сравнимые с вспенивателями известья камня. Поверхность оболочки известья камня, также 1-2 см.

На шл. 404, 80 м. Встречается <sup>коричневая</sup> Буклеорога (Blandia?).

На пыльной арагоните оболочки брахиопод признаки размывка, редкие мицелизированные гематоксилины.

ЧАСТЬ III На шл. 401, 6 м. сильно мицелизированная поверхность оболочек, редкие мицелизированные гематоксилины. 404, 95 - 408, 6 Чистосерый зеленовато-серый

биморфический прибрежного берега со прибрежного месозоя биоморфовых Буклеорога. Встречаются особенно в кислой части комплекса зеленовато-серой или коричневой первичной почвой со зелеными месозоями. Низбегают месозоями сладководными, мицелизированными, встречаются мелкие каверны по фракции. В зерне преобладают гематиты крикодей и оболочки брахиопод. Месозоями обогащены мелкие мицелизированные гематоксилины с которыми ~~и~~ зерни более охрупчивы.

В биморфовых частях разреза преобладают чистое зеленое Альгелла. На шл. 407, 2 в палеокарбоновых кораллов (ржав) Entelophyllum.

Гематиты с подстриженными краями переходящие.

408, 6 - 43, 25 Зеленовато-серый авлеритовый или коричневый первично с гематитами мицелизированные прослои.

линистого известья (нейчан и более писчий). В первом и известья имеются встречающиеся части чешуйки створок Atrypella и обломки приподнятой и брюхоногой лопатки. Продолжающая часть чешуйки створок брюхоногой ориентирована выпуклой частью вверх.

Минеральная комплекция в нижней части керна.

413,25-413,5 Тёмно-серый орнаментированный венецианская мелокристаллический грубодернированный известья. Встречаются фрагменты створок Atrypella и других брюхоног. В нижней части слоя встречаются пиритизированные частицы различного размера от 1 до 4 см. Альбиносы скелетов из известья и ископаемой фауны (строматопор). На поверхности скелетов <sup>на поверхности скелетов</sup> <sub>мелкие</sub> <sub>когда</sub> <sub>серн. оп.</sub>

На нижней границе комплекса встречаются первичная поверхность и перехода со слабой и непрерывной

известья.

413,5-418,4

Коричневато-серый венецианско-бледно-серый доломитизированный известья с прослоями тёмно-коричневого гипса. Контакт между известью и первым и вторым резкий. Соединение известья - первое — 231. Структура известья тонко кристаллической, мелкодернированной, местами грубодернированной. Встречаются тонкие листы искаженных заложений более свежими кернами материала. Из делящих глинистыми приподнятыми и обломками брюхоногой. Структура первого тонкослоистая, местами с полосами известья. Структура второго мелкодернистая, местами грубодернистая. Встречаются обломки приподнятой и брюхоногой.

В верхней части комплекса встречаются скопления струмата до 0,30 м струмата полового известья явно рифолитового происхождения

Крае бровицопор включаются и ко-  
лоннчатые формы рузов. Включато-  
ций породой между организаций  
автора кормообразующий министер-  
ства.

Нижняя граница комплекса не-  
известна.

418,4 - 422,75 Зеленовато-серый, глинистый

американский минерал перегиб  
с колоннами и ступенчатым про-  
созданием минерального известьяка.

Соотношение известьяка: перегиб 1:1.

Структура известьяка от тонко извест-  
нистическая, мелко зернистая,

Породы зелено заливистые изурованы.

Второй слой из обломков кристаллов  
и редких брекчии (такие же линии)  
и гидролит. В нижней части неболь-  
шое всплескание редких пори-

тизованные гальки. На гл. 421,2  
волнеющая поверхность перегибов  
с породой минерализацией.

Нижняя граница резкая.

422,75 - 423,4

Серый мелкокристаллический  
пластичный известьян со створ-  
ками Андреев (хаотический  
ориентации). В середине неко-  
торая колонны гидролит. Струк-  
тура известьяка волнистая -  
редкие редкие зеленовато-  
серые прослои перегиб. Ниж-  
няя граница резкая.

423,4 - 426,20

Гл. № 426

Гл. № 426

1:1

По-же, что на глубине 418,4 -  
422,75 м, но колонны и прослои  
известьяка более пестрые, содер-  
жат больше калько-обломоч-  
ной известьякового материала.

На гл. 423,75 - 423,80 м вспре-  
мляется коричневый известьян  
(Борисоглебск и рузы). На  
нижней границе волнистая  
смешанная кристаллизованная и  
верхность перегибов.

426,20 - 427,60

Переворачивание смешано-серого  
известьяка и Гл. - серого  
американо-минерального перегиб  
1:1.

Текстура волнисто-волнистая. Структура известьяка от мелко- до крупнохризомицеской, мелко-дифференциальная. В структуре присутствует сингулярный ряд и обломки осадков. В первом, кроме виноградных, встречаются и овражные арангоиты, мелкие гематиты. Текстура передней беспородной, мелкая гематитовая.

На кн. 426,75 - 426,76 прослои  
серого серого чешуевидного с ре-  
активами брома.

На кислой границе комплекса  
волнистая поверхность неровная  
без изогнутости. Контрастность  
крайних границ выражается чисто-  
изогнутые наложки известьяка  
с морскими формами Триламире.

Контакционные от поверхности налож-

427,60 - 428,25 ~~Белый~~ Синевато-серый, пачка-

блестящий налетом, волнистоструй-  
ный известьяк с прослоями зелено-сер-  
ых алевропесчаников передней  
(до 3 м)

Структура известьяка в предподнад-  
шельской части мелкодерниловая-меланти-  
това. В составе структуры предобла-  
дает мелкие гематиты приме-  
нений, меньше гематитов разн.

На кн. 427,60 - 427,61 в генетической  
послойной известьяка с асимметрией.  
В известьяке выражаются редкие  
горизонтальные ходы изогнуто-  
запятниковые дифференциальные изменения  
с флюидальной текстурой. Два-  
мерные ходы окраин огневых сакките-  
ров.

На кислой границе комплекса  
выражаются буровые и серые-  
серые.

Кислая граница комплекса  
неровная.

428,25 - 430,30 Коричневато-серый Текстура  
мокрый волнистый известьяк  
переслаиванный с более тес-  
неватыми зелено-серыми известьяками  
передней части. Соотношение  
изв.: перева = 2:1.

Как в известьяне, так и в мергели  
встречается отдельные створки  
брахиопод, фрагменты криптонод  
рий и остракод. Встречается также  
и неизвестные ходы шлаков  
или же предположим комплексе.

На подошве комплекса встречается  
столб с обильной брахиоподой  
Atrypella. В середине столба  
также поверхность переката, мицелла  
на которой присутствует  
множество воронистых поверхности  
переката со слабой микри-  
замией.

430,30-434,40 Столб комплекса известьяне  
с волнистыми и ветвистыми  
предложениями переката. Структура  
известьяна микрокристаллическая.  
Столб трудодеррирован, предваряют  
сильно перекристаллизованные  
обломки брахиопод и остракод.  
В отдельных прослоях, осадки  
в пачках песчаных комплексов, зерни-

перлитизированные. Встречаются  
мелкие обломки мицеллы известьяна  
известьяне. В известьяне и мергеле  
встречается чешуйчатые створки брахио-  
под Atrypella и Chonetes. Красная  
брюховая полоска переходная.

434,40-444,0 Столб известьяне с волнисто-  
волнистыми, частично полидиритовыми зе-  
рнышками. Встречается предложен  
зелено-серого глинистого алевритового  
переката мощностью от 0,5 до 6 см.  
Структура известьяна микрокристал-  
лическая мелкодеррирован, между  
ними мелкодеррирован-последователь.  
Составляющая зернича настолько фраг-  
ментирована. Зернича состоят из отдельен-  
ных остракод, частично брахиопод  
и криптонод. Довольно часто встречаются  
микротекстуры перекристаллизованные  
диаметром от 1 до 40 см. На глуб.  
443,3-443,6 м встречается в известь-  
яне окомыты диаметром  
от 1-3 см. Границы порога био-

морфотипа биогеоморфотипа.

Кислая архитектура комплекса резкай. В центр комплексе выделяется кислого морфотипа - кислых поверхности перехода из кислого морфотипа в щелочное. П.П. залегают

на глубинах 435,75 м, 436,8 м, 440,2, 443,3 м. Граница поверхности ровная с узкими глибами коркации. Кислая погребенная поверхность перехода морфотипа показана на южном участке пограничного перехода. П.П. залегают

*Didymothrys* Didymothrys

444,0 - 446,4 Зелено-серый иллювиальный мергель. В болотной зоне выделяется тонкослоистая структура, переходящая более свежие слои более карбонатного материала с солидным кислого мергеля. Мощность погребенных глиб достигает

Кислая  
архитек-

тур. от макроцистера до синего сапфиров. Структура известняка микрокристаллическая. Доказано, что фрагменты остракод. Кислый мергель имеет тоннозернистую структуру, выделяются редкие горизонтальные ходы шлаков

446,4 - 448,10 Серый с коричневатыми оттенками

микрокристаллический линистит lithidolomit золотистого цвета с мелкими, местами большими и мощными яшмами. Основная форма микрокристаллического материала, из фрагментов остракодов. Кислый мергель погребен увядающей в глубинах каркасом с шлаком. 447,6 показывает кислый мергель, а в самом конце комплекса макроцистический мергель. На глубине 447,90 - 447,92 м выделяется прослон мергелистника. Альфа с биотитом. Кислосредне-щелочная прослоя мергелистника мало-ко несущее остатки *Hermannites*. Примесь с небольшим коли-

MB

лесом резкая / поверхности

перегородка?)

448,10 - 451,60 Зеленовато-серый микрозернистый  
бутылочно-переливчатый массивной текстурой,  
доминирует с пастелью мелкими ходами

изогнутые заломы и складки. Более  
сверху <sup>в т.ч. края и края</sup> материнской. Колонки  
характеризуются с пастелью налье-  
ванием коричневых и оранжево-красных и зелено-голубых  
фрагментов (микровибропласты),  
особенно на глубинах 448,10 - 449,5 м

449,60 - 449,75 и 450,80 - 451,2 м

На глубинах 449,5 - 449,6 м заме-  
тает зеленовато-карбонатная пленка.  
На глубинах 449,75 - 450,80 м наяв-  
ствует перегородка обломков стекла, крикто-  
гии и вермикулит. Гадульяту.

451,6 - 451,9 Сверхисерый коричневато-зеленый  
цвета, микрокристаллический  
мелко-зернистый - мелкозернистый  
известник, редкие прослои  
тонкосланцевого извеcтистого слоя.  
В мелкозернистом матов зерн.

изогнутых заломах зеленой  
микрозернистый материал. Верху в  
извеcтистое сочное превращение  
из фрагментов обломков и бражистой  
кистей конгломерата резких

451,9 - 456,3 Пленко-серый мелко-зернистый

т.ч. галь

известник  
Мелкие ходы в извеcтистая  
микрозернистая, даже косослонистая  
текстура, обдувальная южный  
прослои более мелко-зернистый  
извеcтистый материнской.

Характерными являются частые  
волнистые прослои зеленовато-  
серого алевритистого материала  
перегородка толщиной от 0,5 до 5 см.  
На глубинах 452,2 - 452,3 м, 453,3 -

- 455,5 м \* замечают прослои  
зеленоватого извеcтистого с пастелью  
микрозернистый материнский  
В нижнем прослое обломки спе-  
циального и пироз. Верху в этих  
прослоях микрозернистый

57

На глубине 455,25 м волнистая поверхность переката, низкогорлованная с небольшим количеством.

На глубине 455,95-456,0 м находятся

глухие проплы и ледяные.

Киты. Серый со зелено-серого с желтыми пятнами. Гидра.

Нижняя граница комплекса

пролегала по полной поверхности

переката. Консистенция на г

толщине составляет прослои, тол

ько 25 см, широкореликтовой

или кристаллит. Несколько в кон-

це имеются разные фракции и ве-

личин.

456,3 - 456,9 ~~м~~ Серо-серый поликратический метам

етротектонический микрокристаллический

минеральный известьян с волнистым

преднадом зелено-серого

переката толщиной до 2 см. Де-

рий состоят из обломков острогих и

мелких, мелчайших микроповерхно-

стей. В верхней части комплекса волнистый

известьян. Нижняя граница марки-  
рована зеленой поверхностью пере-  
ката с обильными горизон-  
тами гранулитов. Поверхность низкогор-  
лованная. Наиболее ярко про-  
являет трех-слойчатость прослоев  
широкореликтового комплекса  
с хорошо выраженным и низкогор-  
лованным микрократом изв-ка.

456,9 - 457,6 ~~м~~ То же, что на глубине 455,9 - 456,3

На нижней границе поверхность

переката без микроповерхностей.

457,6 - 460,50 Зелено-серый поликратиче-  
~~ский~~ известьян с частыми волнистыми  
прослоями более тонкого микрото-

переката и обильными следами

кристаллитов. Толщина прослоев

переката 2-3 см. Известьян в вер-

хней части имеет микротектоническую

метаморфическую структуру

базовая часть зернистая микроповерхность

известьян в верхней части метаморфический

микрокристаллический без особой

принесли зернами. На отметке 457,6 - 457,75 м залегают прослои известьяника с ~~зеленоватыми~~<sup>зеленоватыми</sup> таб булыжниками. Поверхность перекапае находится на отметке 459,6; 459,75; 460,0; 460,1 и 460,5. Со временем поверхность этих слоевиков проходит под контролем.

460,50 - 461,1 Синевато-серый грубо-зернистый обломочный мелкокристаллический известьянник. Долину состоящую из обломков криптонитов, кораллов и строматопор. Обломки известьянника имеют диаметр от нескольких миллиметров до сантиметра. На некоей прямой находятся поверхность переката и залегающие поверх него зернистые перекаты известьяника с зеленоватыми сандриками.

461,1 - 471,70 Синевато-серый комковатый известьянник с волнистыми прослоями зеленоватого известьянового переката

Соединение известьяна с перекатом в верхней части комплекса (1:1) В нижней части комплекса (высоте 467 м) соотношение 1:1 и 2:3. Структура известьянника зеленовато-серый мелкокристаллический. Долину заложены табулами. Более крупные обломки склоновой фации хорошо окраинены сплошным растворением. Встречаются обломки табулей, строматопор и брекчий. В некоторых южных известьяниках встречаются мелкие прослоики с приставленными к ним кальцитами. Структура переката зеленая. Встречается редкая перекристаллизация ходов инсектов. 471,70 - 472,20 Синевато-серый могильный гравелистый известьянник с крупными обломками строматопор и табулей. Основная часть породы состояла мелкокристаллическими, мелкозернистыми известьяниками. Встре-

Червоний Тонкоскристаллический -  
слово місця та речі чи згадки

K3b більш єдиного міністичного матеріалу.

472,2 - 483,3 Зелено-серої міністичній

K3a міністичній з кристалами міністичного матеріалу  
більш рідкісного извеїтника. Составлені  
кількою міністичними зонами = 1 : 4.  
Комплекс міністичного извеїтника  
щепоть мікросферитичною Тонко-  
кристаллическою структурою. Комплекс  
більш чистого извеїтника складений  
из міцно-го крупнодерігального  
матеріалу. Всіх видів извеїті-  
ка предстають в зернистій оболонці  
брахіопод. Відрізняються меншими  
членами створки брахіопод.  
(то-же в червоне), а менші, ру-  
коюзи та осадки трілобітів. В  
червоне орнаменти серти міністич-  
ні гірськівські ходи шовкові.

483,3 - 488,4 Лімонно-<sup>жовті</sup> міністичній матеріал, які  
в природі сформувалися, по извеї-  
таку в кількох в проявах більш

міністичний та іноді сірий матеріал зі-  
група. На глуб. 485,3 ; 486,2 знаходять  
більшість неорізуванів верх-  
ній переривка.

488,4 - 488,9

slb

K3a

K2

488,9 - 512,0

Зелено-серої міністичній міні-  
стичній извеїтник з пасажами вапните-  
міністичними більш єдиного міні-  
стичного перерива. Структура извеїтника  
єтих міністичних тонкоскристаллическою  
мікросферитово-міністичним. В них також  
появляються відроги оболонок  
нірізуванів та лінії та кристалі-  
чного.

Зелено-серої міністичній извеїтник матеріал  
або альтеріції, з редкими  
комплексами міністичного извеїтника  
Діаметр колонок міністичного є  
1 до 10 см. Між : М = 1:6. Відрізняє  
наявність чистих тонкоскристалличес-  
ких структур. Відрізняються менші бра-  
хіоподи та різувані відслонення ходи  
шовкові. Структура извеїтника мікро-  
кристаллическа, матеріал тонкоскристалличес-

дополнительная Глина

512,0 - 517,0 Пакий-же министкии мергели,  
но известьян воряжеве в түзі  
прослоек толч.ноды 0,5-1,0 м.

Известьян явления министкии, дик-  
ректическими. Мергели ве-  
раєт тонкосланстая тасура.

517,0 - 532,05 Пакий-же порода, как в интер-  
вале 488,9 - 512,0. В известьян  
ильт. ~~домки~~ означаєт нестандартные

**MB** зерна. На глубинах 521,01-521,15; 524,0-524,01  
серпентин прослон известьянитогорий  
минерал. На глубине 524,75 м на-  
ходится ровная тиризированная  
поверхность перехода с глубокими  
микроскопии карнизами.

532,05 - 539,2 Пакий-же министкии мергели,  
но с более явно выраженным  
тонкосланстый ресетурой. Соотно-  
шение изв.: н. = 1:15. Министкии  
известьян в түзі прослоек и кон-  
кав. Границы конкавесса пере-  
ходные.

539,2 - 580,2 Серый министкии мергель с редким  
глинистым <sup>домки</sup>

прослоек и конкавесса микро-  
литогенетического известьяка. Наше  
издание 568 м появляется в первом  
раннем туру. В верхней части комплекса  
сингенетике отложений брекчия.  
В первом конкавесном туру.

580,2 - 580,4 Синий тонкосланстый министкии известья-  
нана с редкими боян глинистыми  
прослоек мергели.

580,4 - 581,0 Зеленовато-серый тонкосланстый  
министкии мергели. Сингенетике мар-  
кируется боян глинистые коричнева-  
тельши прослоеками, содержит синий  
сзо, 2 уранитом и зерни арагонит.

581,0 ~~581,0~~ Непрозрачновато-серый министкии  
глинистый мергель с редкими прослоеками

590,0 министкии известьяка средний тол-  
щиною 5-8 см. Мергели зеленые  
тонкосланстый, содержит прислоев  
альбита. Встречается отложения уран-  
итом. На глубинах 591,6 м, 598,0 м,  
595,9 м, 600,5 м. замечают серые мер-  
гели тонкосланстые склон с биотитом, глини-

**MB**  
не вид.

617,0 м, 616,8 м, 619,6 м, 619,4 м.

65 642,3

На глуб. 629,2 м залегает третий  
перидотитовый.

620 2

641,4 - 641,4 Серый минерал мергель с прослоями

карбонатной линзы. Встречается прибреж-

уф. в. л. алеврита, содержащим изоби-

лом мелкими юнансовистыми гранулами.

Встречеются гранулиты и

мелкие ходы шлаков, заполненные

зелеными минералами пачертино.

Линзовая структура комплекса переходная

641,4 - 642,3 Помоланическое перекование зелено-

Помоланический второй алевритовый минерал с макро-

известник!

Кристаллический известник. Встре-

чаются редкие образцы скелетов ор-

хондрий и очень редкие ходы шлаков

642,3-706,5 Геминосерый, мелкими зеленоватыми

мелкими породнебающимися, минералы

мергеля со содержанием алеврита. Мес-

тари обнажаются юнансовистые гранулиты

Встречаются гранулиты. На глуб.

706,5 м NB Была 691,4 м, 695,4 м, 696,6 м, 694,5 м

695,0 м, 693,2 м, 693,7 м. находятся прослои светло-серого

метаболитита с содержанием биотита.

66

706,5 - 730,6 Третий и четвертые гранулиты  
третий мергель с мелкими

серого минерала известишана. Гос-

ление хорошо выделенные архи-

литы и скопения микрокристаллических

кальцитов с редкими облом-

ками скелетов организмов. Метаболи-

тыческое прослои залегают на глу-

бинах 713,9 м, 714,05 м, 714,12 м, 714,3 м,

714,5 м, 714,8 м, 716,0 м, 716,3 м, 717,2 м,

721,6 м, 723,6 м, 724,2 м, 730,0 м.

Плане-не породы как в преды-

дущем изъявлена, но без макро-

известника. На глубинах 731,0 м,

735,7 м, 736,8 м, 738,5 м, 748,2 м,

749,2 м, 754,8 м, 755,6 - 755,7 м, 767,7 м

и на кристаллы гранулит комплекса

находятся метаболититы. Красные

Помолное перекование зеленоватых

и геминосерого минерала мергеля

Мощность отдельных прослоев

2-5 м. Встречаются гранулиты.

В кристаллы пачи комплекса обнаруж

MB

✓

730,6 - 774,0

II

MB

774,0 - 780,0

- II -

первые отрезки криптобактериального нижнего.

780,0 - 783,75 Такое же перекование, но преобла-

дует зеленый цвет и порода ~~зеленая~~ является более чистой (карбонатная тинта?). На глубине 780,3 м залегает промежуточный мерабенит.

783,75 - 808,0 Чистый мерель с прослоями

~~карбонатной~~ тинты. Преобладает белый серый цвет, местами встречаются зеленоватый. Синеватые гранулиты и тощие горизонтальные ~~ти~~ ни-

руйнированные ~~ти~~ коры изогибов.

Промежуточный мерабенит находится в

МВ ~~ти~~ глубинах 789,0 м, 790,8 м, 792,5 м, 793,7  
796,1 м, 797,1 м, 801,5 м, 800,8 м

808,0 - 810,10 Тесно связанные карбонатные ~~ти~~

~~ти~~ перекоренные ~~ти~~ и зеленова-  
тые тинки. Содержатся примеси алев-  
рита. Встречаются редкие отпечатки  
Брахиопод.

810,10 - 813,8 Такое же ти, но преобладает  
зеленый цвет. Встречаются зелено-

серые ~~ти~~ минералы земноводного пери-  
ода до мерита. Максимальная тол-  
щина тинк до 10 см. Промежуточный  
мерабенит замещают на глубинах 812,4 м  
и 813,2. Первый из них флюидирован,  
второй безобъемный.

813,8 - 821,6 Перекование земноводной карбонат-

~~ти~~ тинк с гранулитами уранофильт-  
~~ровым~~ архимитом. Преобладает тинк.  
Максимальная толщина архимитов колеблется  
от 1 до 5 см. Характерными для по-  
следних являются линии коры ино-  
родных земноводных зеленых ини-  
циальных мераритов. Промежуточный  
мерабенит 814,3 м, 816,0 м, 816,4 м, 817,9 м  
817,3 м, 821,0 м, 818,05 м, 821,6

821,6 - 826,0 Появляются ~~деструктивные~~ карбонатные ти как в 808,0 - 810,10 м. Промежуточный мерабенит находится на глубинах

821,6 м, 822,4 м, 822,9 м, 824,0 м, 824,1 м.

826,0 - 832,1 Тесные гранулитовые архимиты

~~ти~~ с примесью алеврита. Встречаются нир-  
ходные изогибы. В средней части коли-

жеса отмечается гла прослоя  
сивого-серого тонкослоистого микро-  
приглинистого известняка.

Нижняя граница комплекса резкая.

832,1-836,8 Перевование первых аргиллитов  
с болт светлыми доле карбонатной  
минералами. Мощность отдельных  
прослоек в приелах несколько  
диметров. В комплексе встре-  
чаются прослои микроприглини-  
стого известняка с тонкими слоями  
гипсурен. Последняя обусловлена пре-  
имущественно присыпкой пранглини-  
того горизонта.

836,8-838,8 Перевование зеленой карбонатной  
минералы, микроприглинистого

<sup>G<sub>3</sub></sup> 838,4 <sup>G<sub>1-2</sub></sup> 838,4 известняка и зеленої карбонатной  
минералы. Слон известняка мощностью  
до 15 см содержит тонкоприглинистый  
горизонт в виде пятен. Характеризует  
зеленоватые минералы зеленые  
и темные карбонатные хорды  
изогибов. Нижняя граница изогибов

переходная, наяву торые имеют  
известняка.

838,8 - 840,7 Перевование светлосерого кампо-  
вого известняка с зеленоватым  
<sup>Ca/M = 1,01</sup> минералом <sup>органическим</sup> мергелием. Группу  
известняка лемносодеритусовая или  
некарбонатная; зернистые  
перекристаллизованы. Граница перево-  
вания, содержащая <sup>органическим</sup> фраг-  
менты и хорды изогибов. Нижняя  
граница переходная.

840,7 - 841,9 Зеленоватый <sup>органическим</sup> мергель  
с редкими юстиками микропри-  
глинистого известняка. Размеры  
юстиков находятся от 1 до 3 см.  
Мергель содержит примесь алев-  
рита. Встречаются темные кар-  
бонатные хорды изогибов.

В нижней части комплекса  
наяву торые фиолетово-коричневаты  
грунта. Нижняя граница резкая.

841,9 - 845,5 Красновато-бурые <sup>изогибов</sup> минералы  
мергелии со следами разрушенного горизонта.

зелено-серой Генгурой. Встречается - примесь алеврия и мелкие доли светлой коры чинаев. В верхней части комплекса всрываются несколько более насыщенных прошлых мощностью около 2 см. На некоторых поверхностях капустоватые перелей синевато-серые окраски пленки отсутствуют.

845,5-846,0 В верхней части серой микро-  
изогородки присутствует изолированный изогор-  
док переход к кистевым ракам  
в зеленоватой изолированной зоне.  
Изогородок содержит единичные мелкие  
зеленоватые <sup>изолированные</sup> изогородки. Встречаются  
мелкий изогородок, <sup>составленный</sup> из мелких  
изогородок с тубулами. Кистевые  
спастики редки.

mergicid, ooididige vahemehod

## Kolna

MB 422,0

411,0

412,5

394,5

391,0

389,5

386,5

324,75

323,75

323,75

323,75

323,75

323,75

323,75

323,75

323,75

323,75

323,75

323,75

323,75

323,75

323,75

323,75

323,75

## Talsi

MB 713,9

714,05-714,12

714,3

714,5

714,8

716,0

716,3

717,2

721,6

723,6

724,2

730,0

731,0

735,7

736,8

738,5

748,2

749,2

754,8?

755,6-755,7

767,7

774,0

280,3

789,0

790,8

792,5

793,7

797,1

796,1

801,5

808,8

814,3

816,0

816,4

813,2

817,9

817,3

821,0-821,05

824,0

824,1

818,05

822,9

822,4

821,6

89

Kolka

1. 166, 3
  2. 167, 9
  3. 171, 0
  4. 172, 5
  5. 172, 7
  6. 172, 35
  7. 174, 6
  8. 176, 0
  9. 177, 0
  10. 180, 0
  11. 180, 45
  12. 188, 0
  13. 188, 6
  14. 177, 1
  15. 190, 0 2x
  16. 191, 3
  17. 193, 5
  18. 194, 6
  19. 196, 6
  20. 197, 7
  21. 200, 0
  22. 200, 9
- PEF 9 23. 202, 9 45. 249, 65
- PEF 9 24. 203, 5 46. 251, 1
- PEF 9 25. 205, 3 47. 252, 2
- PEF 9 26. 207, 0 48. 256, 6
- PEF 9 27. 209, 0 49. 260, 5
- PEF 9 28. 211, 0 50. 262, 5
- PEF 9 29. 212, 0 51. 264, 0
- PEF 9 30. 213, 2 52. 265, 8
- PEF 9 31. 216, 0 53. 268, 8
- PEF 9 32. 221, 0 54. 272, 5
- PEF 9 33. 217, 5 55. 273, 1
- PEF 9 34. 226, 0 56. 275, 1
- PEF 9 35. 229, 4 - 5 57. 278, 2
- PEF 9 36. 232, 8 58. 281, 3
- PEF 9 37. 234, 5 59. 282, 6
- PEF 9 38. 224, 0 60. 285, 6
- PEF 9 39. 236, 2 61. 283, 1
- PEF 9 40. 239, 0 62. 288, 4
- PEF 9 41. 237, 0 63. 285, 2
- PEF 9 42. 240, 8 - 7 64. 288, 0
- PEF 9 43. 242, 5 65. 289, 9
- PEF 9 44. 246, 5 66. 290, 0

Jupole

172, 35

67. 291, 6
68. 296, 9
69. 300, 4
70. 304, 75
71. 304, 2
72. 305, 34 - 4
73. 376, 0
74. 380, 8
75. 384, 4
76. 396, 2
77. 400, 0
78. 404, 1
79. 407, 0
80. 412, 0
81. 415, 0
82. 417, 1
83. 408, 7
84. 424, 0
85. 428, 4
86. 431, 4
87. 436, 6
88. 441, 2
89. 449, 0
90. 461, 0
91. 468, 0
92. 478, 0
93. 492, 5
94. 504, 15
95. 508, 35
96. 509, 8
97. 517, 2
98. 524, 6
99. 534, 3
100. 538, 0 45.
101. 539, 4
102. 542, 8
103. 551, 3
104. 557, 7
105. 564, 2 13
106. 567, 2
107. 569, 4
108. 572, 0
109. 574, 0
110. 570, 0
111. 581, 1
112. 582, 2
113. 585, 0
114. 587, 0
115. 585, 5
116. 589, 6
117. 593, 8
118. 596, 6
119. 601, 5
120. 601, 6
121. 602, 5
122. 604, 0
123. 606, 5
124. 609, 25
125. 611, 0
126. 615, 9
127. 616, 4
128. 616, 8
129. 620, 0

90

130. 621.6  
131. 623.5  
132. 627.8  
133. 632.8  
134. 634.5  
135. 637.1  
136. 640.9  
137. 642.4  
138. 643.4  
139. 646.3  
140. 650.6  
141. 658.1  
142. 657.0

M6 d adse, figure 5

876.10 m.

Jabat 901.20 - 3 cm

902.15 2 cm

902.75 - 903.15

903.35 - 5 mm

904.45 - 904.70

905.20 - 5 cm

133.672.7

133.643.7

Kobatai 29 junctoris 1251,7 5 cm.

1285.00

1286.00

Papuensis 1208,1 alum.

1205,9 alum.

Jawaexardi junctoris

Puru 278,0 - 278,50 m

~~Holzer~~ Talsi 55

\* Kandava 52

Panoveja

Skrundz 56

Kannojai

x Pavlosts 51

Umurge

Edole 61 - 70

35

Bennata

Wigrande

---

Keipene alumovrani

611 Verne M M M M M  
M M M M M  
m m

532,05

517,0

15

69,6 m alu.  
West. aus. Min. p 826,0

$\frac{0}{8} 846$